

党建专栏

中国共产党纪律处分条例

违反党章和其他党内法规的规定，采取弄虚作假或者其他手段把不符合党员条件的人发展为党员，或者为非党员出具党员身份证明的，对直接责任者和领导责任者，给予警告

或者严重警告处分；情节严重的给予撤销党内职务处分。违反有关规定程序发展党员的，对直接责任者和领导责任者，依照前款规定处理

(总公司董事会 吕治国)

最美冬日-腊

粥到年味盛 阖家盼团圆

在我国北方数九隆冬时节，总有一种温暖的香气飘荡在唇齿之间，飘荡在古老的民俗里。这种温暖的香气，源于那个令人魂牵梦绕的节日——腊八节和那碗浓浓年味的八宝粥。

“小孩小孩你别馋，过了腊八就是年”，当这首熟悉的歌谣响起时，我们都知道，又是一年腊月初八了。

一岁之末为“腊”，意为新旧交替，辞旧迎新之时，也是古人正值农闲，祭祖祭神的时节，以求攘除灾祸，祷告来年安康吉祥。

每到腊月，农活早已忙完，兼有春节临近，腊八节的习俗便带上了很多喜庆的色彩。泡腊八蒜、走亲访友，更少不了的还有一碗香气扑鼻的腊八粥，既有温暖的亲情，也浸透着浓浓的年味。

腊八是粥，更是节，腊八节，是不尽的相思味道。

腊八，是每年重复的节气链接的日子，是这节气中浓浓的思念和幸福的

守候涂抹的。多少的牵挂和不舍，回忆和感动，在这思多的画卷里缓缓流动。

腊八，是春节的序幕，注定了是团聚的时光，是安详的时节。

农历腊月初八，按照民间习俗，“腊月初八，吃粥就发”。这一天家家户户一样都在煮腊八粥，吃腊八粥，是为了讨个好彩头。腊八节，在古代是祭祀祖先和神灵，祈求丰收和吉祥的日子。相传这天又是佛教创始人释迦牟尼佛在佛陀耶菩提下成道之日，故又称“佛成道日”，故腊八一定要喝腊八粥。

腊八粥包含了人们在忙年之前，颗粒归仓之后对自己和岁月的犒赏及满足。可别小看了这碗杂粮粥，既营养丰富又暖胃暖心，红豆表相思，花生表长寿，红枣表红火，桂圆表圆满……在腊八的清晨，一缕米香伴果香，一声轻轻的呼唤，多少往事悠悠，多少爱意绵绵。

现在，虽然中国各地的腊八粥制作方法各有不同，过节的习俗也有差别，但只要提到这个节日，提起腊八粥，还是能够勾起每个人心中的味道。

家的温暖。一碗八宝粥，传承千年历史；一碗八宝粥，人间烟火味，最抚凡人心。

一碗浓浓的腊八粥，是一种情怀，一种回忆，更是一种难忘。如今图方便好多人就用听装的八宝粥的美味来替代，但总觉得缺少了点什么。其实仔细想想，何止缺少一点呢，听装的八宝粥里没有节日的气氛，没有土灶的烟火，没有母亲的嘱咐，没有家的味道，缺少了这么多的八宝粥，又如何能替代心里的腊八粥呢！

一碗腊八粥，诉说着人间烟火的味道。

母亲所做的粥食，不过是在原本就清汤寡水的汤面里加入各种粗粮谷物罢了，熬制许久，香飘四溢，一家人围坐在火炉旁，却是吃得津津有味。

腊八熬粥，在一年将结束时，在收获了天道酬勤的自然赏赐后，文火慢炖，这是人生的反思，更是人生的成长。在寒冬腊月里，家人围坐，品美食，话家常，喝上一碗热气腾腾的腊八粥，驱散腊月的寒意，带着新年的期盼，对生活的热情，共享一锅冒着热气，香甜的腊八粥，暖暖和和过新年。

最美冬日，也不过如此。

(万和城客服部 朱荣梅)

创新引领发展 建设美丽华源



☆☆☆☆ 编 执 主 主 行 主 主 审 编 办 田 孙 宁 华 红 建 日 源 梅 军 文 公 司



华源报

HUA YUAN BAO

2022年第2期

集团网站: http://www.sxhyjt.com.cn/ 2022年1月16日 星期日 辛丑年十二月十四 (总第122期)

市两新组织领导莅临公司党总支调研指导党建工作



1月13日下午，市两新组织领导莅临公司党总支调研指导党建工作，公司党总支书记吕治国、办公室主任孙建军全程参加。

市两新组织领导一行听取了吕治国关于朔州宣源房地产公司党总支党建工作的汇报。汇报中，吕治国重点汇报了在党建

100周年党史主题教育活动中宣源房地产公司党总支党史学习所取得的成果以及公司党总支在过去一年当中组织举办的各类党建活动。汇报结束后，市两新组织领导观看了公司党总支为庆祝中国共产党成立100周年拍摄制作的《党建引领，华源奋进》专题片。市两新组织领导对宣源房地产公司党总支始终把党建作为驱动企业健康发展的“源动力”，强化党建政治引领，不断提升企业生产力、凝聚力、影响力，促进党建工作与企业发展同频共振的做法给予了充分肯定。同时

也指出，要加强与市非公经济组织党委组织的沟通与联系，及时将党建活动所取得的成果与其他非公企业进行交流和分享。吕治国代表公司党总支对市两新组织领导一行的肯定和鼓励表示感谢。宣源房地产公司党总支将继续秉承“党建引领发展”的工作思路，全面提升组织力，增强党建工作活力，谨遵习总书记提出的抓好“两个覆盖”、发挥“两个作用”、加强“两支队伍”的倡议，努力打造非公企业党建“领头雁”，为全市非公企业党建工作发展贡献自己的力量。

(总公司办公室 王明清)

华源公司召开2021年工作学习总结汇报暨2022年首次集体学习安排会议



2022年元月2日、3日，华源公司2021年工作学习总结汇报暨2022年首次集体学习安排会议在农业文化生态园二楼会议室召开。会议由办公室主任孙建军主持。董事长孙林、总经理宁日文、副总经理孙秀珍、各分公司主要负责人及其管理人员六十多人参加了会议。

会上，孙董事长对过去一年中各分公司、部室在工作中取得的成绩给予了充分肯定。他说，岁月如梭，转眼间2022年已经来到，在过去的一年中，华源公司全体干部职工始终围绕总公司的奋斗目标，深入贯彻公司自主托管责任的指导思想，克服困难、尽职尽责、团结奋进，整体工作呈现发展、进步的

良好态势。特别是三场大型的周年庆典：6月29日“中国共产党成立100周年暨华源公司成立20周年、华源农业公司成立10周年和第九届华源农业生态园消夏旅游欢乐季”文艺晚会；9月12日“华源工业公司10周年庆典”活动；12月31日“2021年华源公司年会庆典”活动均圆满完成，为公司全年的文化建设锦上添花。2021年是特殊的一年，是中国共产党成立100周年、华源公司成立20周年，同时也是“十四五规划的开局之年”，我们民营企业也要传承红色基因，深入贯彻公司自主托管责任的指导思想，和我们的国家同呼吸共命运。实现中华民族伟大复兴是我们每个炎黄子孙共同的责任和担当，华源

公司要紧跟形势的发展，稳扎稳打，行稳致远。董事长的讲话给予了公司广大干部职工殷切的希望，也祝愿大家在新的年里团结一心、奋力拼搏！

各分公司负责人对照自主托管责任书汇报了经营状况和各项指标的完成情况。针对各分公司在经营、服务过程中出现的薄弱环节，董事长给予了及时的研判和点评。他说，凡事要换位思考，要有逆向思维，多调查研究，完善经营服务措施，提高闲置资产的利用率，不怕出现矛盾，要有解决矛盾的措施，没有矛盾就没有发展，要用正义、勇气、智慧化解矛盾，提高解决问题的能力。

宁日文总经理提出了2021年各单位、各部门在工作中存在的问题，安排部署了2022年的工作任务，要求管理人员要起带头作用，办事认真负责。春节将至，大家秉承安全第一的经营理念，积极营造安全稳定的节日气氛，尤其是物业公司，要将“责任重于泰山”的意识深入人心，提升全员安全意识，强化安全制度执行到位，为打造和谐稳定的企业提供保障，为广大

温馨的节日氛围。参会人员从不同角度谈了自己一年中的收获以及2022年的工作计划。大家对企业文化做了不同层次的诠释，人如果没有灵魂，就是行尸走肉，作为企业，如果没有灵魂就是没有企业文化，提高员工素质就是弘扬企业文化的最终结果之一。员工素质的提高，德、智、体、技的全面发展，企业才能健康、长久的发展，员工的幸福指数才能提升，生活才能快乐，工作才能出彩。

大家一致认为，几年的学习，不仅加深了员工对企业文化的理解，也对企业的持续发展起到推动作用，一系列围绕“真诚、善意、精致、完美”的企业理念开展的文化活动，充分突显了董事长的宽广情怀，体现了华源公司以人为本的发展理念，彰显了董事长的六字方针“安全、温暖、幸福”。



(农业公司 杜彦)

2021年个人学习总结

转眼之间，一年时光又飞逝而过，充满希望的2022年已经来到，走过2021年，再回首，思考亦多，感慨亦多，“忙并收获着，累并快乐着”成为心曲的主旋律，常鸣耳畔。

一年的工作中，在公司领导的精心培育和教导下，通过自身的不断努力，无论是思想上，学习上还是工作上，都取得了长足的发展和巨大的收获。这些收获和领导的关心以及身边同事的帮助是分不开的，在今后的工作学习中我会继续努力，再接再厉，严格要求自己，不断求实创新，不断磨练自己，尽我所能的把工作做好，争取取得更好的成绩。

在工作中，对照相关标准，严于律己，较好的完成各项工作和学习任务，能够遵守纪律，团结同事，务实求真，乐观上进，始终保持严谨认真的工作态度和一丝不苟的工作作风，勤勤恳恳，任劳任怨。在完成本职工作的同时，对其他部门要求协助的事情都能够耐心、及时的完成，并给与帮助。

对自身不懂的问题和知识，能虚心听取同事们的建议，与同事们相互沟通，相互交流。在领导和同

事们的帮助下，扎实工作，积极进取，努力提高自身水平，履行好岗位职责，严格要求自己，认真完成领导交办的各项工作任务。

一年来的工作虽然取得了一定的成绩，但也存在一些不足，待人接物的态度有待改进，学习和服务上还不够，和有经验的同事比较还有一定的差距。内容上缺少纵深挖掘的延伸，在今后工作中，我一定认真总结经验，克服不足，向其他同事学习，努力把做得更好。

近年来，公司的各项规章制度都得到了进一步的完善，本人也能够积极响应公司的各项规章制度，以公司的制度为准则加强工作责任感，及时做好本职工作，竭尽全力地为公司贡献自己的力量。

新的一年，我要加紧学习，更好地充实自己，以饱满的精神状态来迎接新时期的挑战，2022年会有更多的机会和竞争在等着我，我心中已在暗暗为自己鼓劲，在竞争中站稳脚跟，取长补短，争取通过学习获得更好的工作成绩。

最后我希望在公司能有更好的发展，也希望我们公司能够做大做强，独树一帜，在行业中成为常青树。

(工程部 金磊)

千千净净迎春节 开开心心过大年. 春节是我国最重要的一个节日，也是一年中最重要的节日。每逢春节来临，家家户户都要打扫环境，清洗各种器具，拆洗被褥窗帘，洒扫六间庭院，掸拂尘垢蛛网，疏浚明渠暗沟。到处洋溢着欢喜喜庆搞卫生、干干净净迎新春的欢乐气氛。劳动创造幸福，实干成就事业。让我们在新的一年里用自己勤劳的双手为家庭创造更加幸福的生活，用充满智慧的头脑为公司创造一个又一个奇迹。